

# 淺解《推背圖》第四十一象



小圖隱喻鄧小平，  
頌文明示“九九年  
年成大錯”

第四十一象 甲辰  
(民國及以後) (圖四十一)

讖曰

天地晦盲 草木蕃殖

陰陽反背 上土下日

頌曰

帽兒須戴血無頭

手弄乾坤何日休

九十九年成大錯

稱王只合在秦州

試解第四十一象  
此象的小畫圖是個啞  
謎，隱喻一個人名。

圖中武士，如果右腿蹬直，會是甚麼局面？一是人的高度高了，即“一蹬則高”。據資料記載，鄧小平曾用名：鄧澤高。如果將“鄧澤高”連起來，就和畫圖的“一蹬則高”相呼應了。就是說，該畫隱喻鄧澤高，也即鄧小平。其二，該武士蹬上球頂後，只能在那一瞬間保持平衡，在很小的一段時間內保持平衡，可以稱其為“蹬則不平”，或叫“蹬小平”！總之，兩個謎底都是指鄧小平！

所以，此象從鄧小平時代開始直到讖文中所提到的事情出現為止。可見此象涵蓋的時間很長。而後面的幾象，是在此象涵蓋的時間內發生的，而不是說此象過後，才有後來的象所提到的事情發生。

讖文曰：“天地晦盲，草木蕃殖”是說會出現天地昏暗不明的時日。去年九月份披露出來(指上了互聯網)的美國太空總署拍攝到的地球異像照片，法輪功的創始人李洪志先生說“那只不過是地球上業力的表現形像”。既然是人類的業力，那就是由人類去償還。當輪到人類償還這個業債的時候，那個業力就會進入這個物質空間裏來，那就

是天地昏暗，日月無光的時日。壞人就會被淘汰掉！會淘汰掉多少人呢？韓國的預言書《格庵遺錄》中說，“這次人類將在‘怪疾’中毀滅，‘十戶難剩一’。”(摘自《清流》第三期)。劉伯溫的《救劫碑文》中說是：“貧者一萬留一千，富者一萬留二三”，有說“謹防四野絕人煙”。被淘汰的人多了，自然沒有人耕種，“草木蕃殖”是必然的。

“陰陽反背，上土下日。”當前的天象就是一種陰陽反背、陰盛陽衰的天象，《轉法輪》中提到過這一點。“上土下日”相信是說土地升上來，與日有關的土地會沉降下去。因為當前的大陸板塊出現重新組合編排，是自然的。

下面我們看看頌文：“帽兒須戴血無頭”是指一個人，或者說是指畫中人——鄧小平第四次被戴帽子，第四次被扣上帽子。“血”字去掉頭一劃就是“四”字。鄧的一生，三上三下。第一次在黨內被趕下臺是1933年被撤銷江西省委書記職務，還搞到跟老婆離婚。復出於1934年遵義會議，被任命為中共中央秘書長，成為毛澤東得力助手。第二次下臺是1968年被下放到江西農場勞改。復出於1973年，恢復國務院副總理職務。第三次下臺是1976年被撤銷黨內一切職務，謹保留黨籍而已。當時北京十萬群眾聚集天安門廣場進行悼念活動，毛澤東下令鎮壓而把責任推到鄧小平身上，鄧遂被四人幫趕下臺。此次復出於1977年中，恢復其被撤銷之一切職務。隨著“六·四”真相日後大白於世，鄧小平相信會被指為應對六四承擔責任之人。

“手弄乾坤何日休”

上一象提到這顆小小天罡星只應“垂拱而治”到1988年止，而鄧在87年十一月初的十三大黨代表的會議中，辭掉了所有的職務，但中央軍委主席和國家軍委主席的職位卻保留，直到89年十一月份才辭去軍委主席一職，正式告別政治生涯。實際上92年鄧小平南巡深圳，對中國的經濟政策依然能發揮重大影響。難怪預言詩中都要問他甚麼時候才肯罷休了。

“九九年成大錯”明顯是指99年7月中國政府鎮壓法輪功事件，鑄成大錯，將國家、民族導致罪惡、災難的深淵！難怪卦象名“離”，有分崩離析的意思。

“稱王只合在秦州”。秦州指陝西一帶。1936年至1945年，陝西延安一直是中共的革命聖地。但五十多年過去了，中共仍然緬懷革命搖籃時代的情懷，堅持無神論的意識形態，排斥利國利民，能救渡一切眾生的宇宙大法——法輪大法。如此愚昧不化，那不如回秦州延安去稱王稱帝好了。就是說執政者愚昧無知的意思。

他得法的經歷聽起來像神話。

他是江西的法輪功學員，得法前有人把大法介紹給他，他沒往心裏去。

有一天，他和一位法輪大法學員出門，那位學員要去拿東西，讓他給看著包，他閒著沒事，從包裏找出一本《轉法輪》，翻了翻，雖覺得挺好，但又沒往心裏去。

幾天後，他突然暴病死了，就在家人痛哭的時候，他又活過來了。

原來他死後到了閻王殿，閻王把他一生的功過拿出來評定，翻到最後一頁，只見上面寫著：“某月某日，偷看天書。”

人間神話：偷看天書

閻王大驚，說：“你原來看過天書了，我這兒不留你，你先回去吧。”說著他飄渺地就回來了。

他醒過來後的第一件事就是找天書。找來找去找不到，最後他又碰到了那位大法弟子。那位弟子聽了哈哈大笑，說：“你一定是看了我的《轉法輪》了吧？”

從那以後，他們全家都開始了法輪大法的修煉。

善良的人啊，每個人的機緣可能不同，但對每個人的生命而言都是無邊珍貴的。您可千萬別錯過給您的機緣啊。

(轉自正見網: www.zhengjian.org)

地球異像

## 覆蓋地球的撒旦面孔



美國太空總署的衛星拍攝到了這張照片——覆蓋地球的撒

旦面孔。雖然當局認為這張照片不具有任何意義，然而前美國總統克林頓看過後，堅持要把照片複製發給教皇

以及各宗教領袖……前太空人李查高倫(他是虔誠基督徒)說：「總署說那是巧合，我說那就是惡魔。」「或許你可以說一隻大象出現在雲層上是巧合，看到一隻兔子也是巧合！」「但現在出現了廣達一千二百英里，覆蓋半個地球的撒旦邪惡面孔，你還能說那是巧合嗎？」

整個地球雲層出現魔鬼臉孔，它「意味」著甚麼？

## 羅馬啟示錄

夏愛蘇

(上接第一版)  
上、庭院的門廊裏以及教堂裏腐爛……在海上的薄霧裏，有船隻因其罪惡船員，遭到上帝憤怒的襲擊而變成了漂浮在浪濤之上的墳墓。”“在君士坦丁堡，死亡人數不可記數，屍體只好堆在街上，整個城市散發著惡臭。”

羅馬一次又一次地被清算，第二次、第三次、最後一次，更奇怪的是懲罰並非人人有份。伊瓦格瑞爾斯說：“也有一些人甚至就居住在被感染者之間，還與死者有所接觸，但他們完全不被感染。”

逃過上帝懲罰之鞭的只有不曾背負十字架的好人了。

蘇祿皇帝的變態心理，江澤民不僅心領神會，而更甚之。江澤民流氓集團對女性法輪功學員肆意用性虐待甚至使用強姦來摧殘。北京麥子地公安看守將拒絕被洗腦的未婚女學員衣服全扒光，手腳綁上，用煙頭燒燙陰部。遼寧馬三家將18位女性修煉者被剝光衣服，投入男牢。近日更有公安在北京街頭公然毆打並強姦女學員。大陸近期不斷發生著各種天災人禍，這一切都是偶然的嗎？

約翰寫道：“用我們的筆，讓我們的後人知道上帝懲罰我們的數不勝數的事例當中的一小部份，這總不會錯。也許，在我們之後的剩餘歲月裏，我們的後人會為我們因自己的罪行而遭受的可怕災禍而感到恐怖與震驚，並且能因我們這些不幸的人所遭受的懲罰而變得更加明智，從而能將他們自己從上帝的憤怒以及未來的苦難當中拯救出來。”對古羅馬大瘟疫的思考也許關係到我們每個人的命運。